



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Jána Vojtaššáka 1075/57; 029 56 Zákamenné IČO: 31912192

telefón: 0918 179 966, 043/5592313

č. ú. IBAN: SK59 0900 0000 0000 5417 9552BIC: GIBASKBX

mail: zakammenne.fara@gmail.com web: www.rkczakammenne.sk



FARSKÉ OZNAMY

17. týždeň - od 21.4. do 27.4. 2025

DEŇ	LITURGICKÁ SPOMIENKA	KOSTOL	ČAS	ÚMYSEL
Pondelok 21. 4.	PONDELOK VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE	Farský	8.00	Podakovanie za 30 rokov života – Marek a Elena
			10.30	Za veriacich
		Sv. Jozefa	7.00	+ Edita a súrodenci
			9.30	Za uzdravenie a dar viery pre syna
Utorok 22. 4.	UTOROK VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE	Farský	6.45	+ Jozef Revaj a rodičia, Alžbeta a Ján + Martin, Salomea, deti Revaj
		Sv. Jozefa	18.00	+ František Serdel
Streda 23. 4.	VÝROČIE POSVIACKY FARSKÉHO KOSTOLA <i>Slávnosť</i>	Farský	6.45	+ Rozália a Vendelín Florek
			18.00	+ z rodín – Janeta a Lučivňák + Helena, Alojz Kostolňák
		Sv. Jozefa	6.45	+ Serafín, Margita, Žofia Makúch a Anton, Terézia Kondela
Štvrtok 24. 4.	ŠTVRTOK VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE	Farský	6.45	Podakovanie – Ján a Anastázia – 50 rokov manželstva; ZBP pre celú rodinu + Justína, Emil Rončák, synovia Marián, Milan, vnučka Zuzka
		Sv. Jozefa	18.00	+ Janka Kondelová a Štefan Gonšor + Ondrej a Anna Mrekaj, Štefan, Serafín a Agáta Vrabel'
Piatok 25. 4.	PIATOK VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE VEČER MILOSRDENSTVA	Farský	6.45	+ Kamila Večerková
			17.30	+ Marta Zlatošová (30 dní) + Štefan a Božena (1 rok) Janeček
		CSS	9.00	ZBP – otec biskup František Trstenský
Sobota 26. 4.	SOBOTA VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE	Farský	6.45	Podakovanie za 60 rokov života – Juraj
			15.00	Novomanželia Salusoví
		Sv. Jozefa	6.45	Podakovanie za 70 rokov života – Pavlína
			15.00	Novomanželia Brišoví
Nedeľa 27. 4.	DRUHÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA <i>Nedeľa Božieho milosrdenstva</i>	Farský	8.00	ZBP rod. Kšendzuľáková – 20 výročie sobáša
			10.30	Za veriacich
		Sv. Jozefa	7.00	ZBP – Božena s rodinou
			9.30	ZBP – Dominika
18.00	Podakovanie za 50 rokov života a za rodiny			

**V milostivom pôstnom čase môžete prijať SVIATOSŤ ZMIERENIA:
½hod. pred svätými omšami, v piatok celý deň.**



POĎAKOVANIE

Tým, ktorí upratovali a zdobili kostoly, kostolníčkam a ich pomocníkom, organistom a všetkým spevákom, lektorom, skautom a hasičom za stráženie Božieho hrobu, miništrantom, posluhujúcim a rozdávatelom svätého prijímania za ochotu pri liturgických službách. Aj tým, ktorí zapojili do príprav krížových ciest, za pohostenie pre kňazov po spovedaní rovnako aj za každú skrytú službu.

ODPUSTKY V NEDELU BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

Každý, kto si v nedeľu Božieho milosrdenstva pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (sv. spoveď, sväté prijímanie, modlitba na úmysel sv. Otca) a pomodlí sa Modlitbu Pána a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo, môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očistci.

VEČER MILOSRDENSTVA – POZOR ZMENA ČASU NA 17.30!

Pozývame všetkých aj v mesiaci apríl do Jubilejného chrámu v piatok dňa 25.4 na Večer milosrdenstva, aby sme sa spoločne modlili a prosili Boha o odpustenie a požehnanie pre naše vzťahy. Témou tohto mesiaca je Uzdravenie vzťahov so súrodencami. Tému nám priblíži o. Dávid Sklarčík, biblista pôsobiaci vo Vysokých Tatrách. Prosíme aby ste tento úmysel zahrnuli aj do svojich osobných modlitieb a obiet. Termíny všetkých Večerov milosrdenstva sú zverejnené na webovej stránke jubileum.kapitula.sk

VELKONOČNÁ OKTÁVA

Prežívajme celý týždeň ako Veľkonočnú nedeľu, či v práci či v chráme so Zmŕtvychvstalým.

AGAPÉ PRE PÚTNIKOV

Prosíme naše obetavé gazdinky o pomoc s prípravou jednoduchého pohostenia v piatok po Večere milosrdenstva.

CELODENNÁ POKLONA A VÝROČIE POSVIACKY

V stredu 23. 4. si pripomíname výročie posviacky farského kostola Nanebovzatia Panny Márie. Zároveň je v našej farnosti *Celodenná poklona Oltárnej Sviatosti*. V oboch kostoloch od 7.30 hod. do 18.00 hod

VELKONOČNÝ PONDELOK

Vo Veľkonočný pondelok budú sväté omše ako v nedeľu okrem večernej.

RADUJ SA NEBIES KRÁĽOVNÁ

Počas veľkonočného obdobia sa namiesto Anjel Pána modlíme mariánsku antifónu Raduj sa nebies kráľovná.

SVÄTÁ OMŠA ZA ÚČASTÍ RODÍN

Bude v nedeľu o 9.30 v Kostole svätého Jozefa. Pozývame rodiny s deťmi i všetkých spoločnému sláveniu.

STRETNUTIE RODIČOV PRVOPRIJÍMAJÚCICH DETÍ

Bude v nedeľu po svätej omši vo farskom kostole o 11.30. v rámci bezprostrednej prípravy si priblížime ďalšiu katechézu.

JUBILEJNÁ PŮŤ DETÍ DO LEVOČE

Pozývame všetky deti. Uskutoční sa v sobotu 10. mája. Môžete sa tešiť na spoločenstvo, svätú omšu s otcom biskupom a rôzne radostné aktivity. Pocestujeme zdieľanou autobusovou dopravou. Príspevok za dopravu + účastnícky príspevok za púť je 7 € za dieťa. Pre prihlásenie je potrebné odovzdať vypísanú návratku (nájdete ich vzadu v kostole) a tiež príspevok. Urobte tak prosím do piatku 25.4. v sakristii, príp. na detskej svätej omši vo štvrtok 24.4. animátorke.

PŮŤ DO FRANCÚZSKA (Paríž-Lisieux)

Prihlásiť sa môžete u pána kaplána Andreja cez mail addo.ddominik@gmail.com. Viac info na výveske alebo osobne u neho.

SVÄTÁ OMŠA SPOJENÁ S VÝSTAVOU – SVÄTÝ JÁN PAVOL II.

V stredu bude sláviť večernú svätú omšu o. Martin Majda, farár a dekan v Kežmarku. Priblíži nám výročie smrti sv. Jána Pavla II. Po skončení bude k dispozícii malá výstava spojená so slovanským pápežom.

STRETNUTIE GORAĽOV NA SPIŠSKEJ KAPITULE

Bude 27.4. Viac info – plagát.

SLOVO+

-Hlavná téma VÍŤAZ TERAZ I NAVEKY nás pozýva k zamysleniu, či víťazstvo prichádza aj bez utrpenia a ako cez každodenné malé víťazstvá premeniť svoj život na zázrak. Aj svätí zlyhávali – no nakoniec sú víťazi. - Kto sú influencersi a prečo sú z nich vzory pre naše deti? - hľadáme odpoveď v rubrike Digitálny svet a navzájom si poradíme - Čo mám robiť, keď nedokážem odpustiť? – mám sa z toho spovedať?

OHLÁŠKY – SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ:

1. Marek Gruchala, syn Pavla a Žanety rod. Peňákovej, bývajúci v Zákamennom, a Veronika Jašicová, dcéra Viliama a Viery rod. Oselskej, bývajúca v Klíne. (ohlasujú sa 3.raz)
 2. Lukáš Salus, syn Antona a Anny rod. Ľudmovej, bývajúci v Oravskej Polhore, a Monika Beňušová, dcéra Ľudovíta a Márie rod. Pipišová, bývajúca v Zákamennom. (ohlasujú sa 3.raz)
 3. Matúš Briš, syn Jozefa a Ludmily rod. Večerkovej, bývajúci v Zákamennom, a Klára Mel'ková, dcéra Dušana a Zuzany rod. Cachovanovej, bývajúca v Rabčiciach. (ohlasujú sa 3.raz)
 4. Patrik Kuhejda, syn Jozefa a Drahomíry rod. Jurkuľákovej, bývajúci v Zákamennom, a Anežka Póčíková, dcéra Juraja a Aleny rod. Vajákovej, bývajúca v Zákamennom. (ohlasujú sa 2.raz)
 5. Peter Janičák, syn Petra a Janky rod. Tomašákovej, bývajúci v Námestove, a Zuzana Holubčíková, dcéra Ondreja a Evy rod. Večerkovej, bývajúca v Zákamennom. (ohlasujú sa 1.raz)
 6. Pavol Rončák, syn Pavla a Margity rod. Chudiakovej, bývajúci v Krušetnici, a Gabriela Polťáková, dcéra Vladimíra a Viery rod. Kubiznovej, bývajúca v Zákamennom. (ohlasujú sa 1. raz)
- Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, nech ju oznámi na farskom úrade.
Osobitne sa modlime za našich snúbencov.

UPRATOVANIE KOSTOLOV V SOBOTU

Farský: č. d. 120 - 140, Kostol sv. Jozefa: č. d. 141 - 167. Úprimné Pán Boh zaplať!

MILODARY NA KOSTOL

Krsty: 50€ (Jonáš), návšteva chorých: 160€, Bohu známy: 50€. Veľké Pán Boh zaplať!